         Отчет главы поселения о проделанной работе 
за 2012 год.
Уважаемый президиум, приглашенные гости и жители сельского поселения.
 Как и в прошлые годы, Администрация Новоильмовского сельского поселения в своей работе придерживается принципиальной позиции открытости, прежде всего соблюдения действующего Федерального и Республиканского  законодательства, доступности администрации для жителей поселения.
Основной целью социально-экономического развития Новоильмовского сельского поселения являются создание условий для увеличения продолжительности жизни людей, прироста населения, повышение его благосостояния, улучшение условий благоустройства наших сел, развитии инфраструктуры поселения. 
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Новоильмовского сельского поселения, проведено 11 заседаний  и  было принято  26 решений  совета депутатов.                                         
Остановлюсь подробнее, о том, как исполнялся бюджет СП в 2012 году.
Доходы за  2012 год сформировались за счет собственных доходов и доходов за счет отчислений от федеральных, региональных и местных налогов и сборов по нормативам, установленных законодательными актами Российской Федерации, дотации безвозмездных отчислений.
Основным  налоговым доходным источником бюджета поселения является  земельный налог. Земельный налог  в структуре налогов составляет- 396  тысяч рублей, собрано 415,6 тысяч рублей, что составляет 105 %. Размер  поступлений зависит от кадастровой стоимости земельных участков.  Сумма  имущественного налога составляет 67 тысяч рублей, собрано 80 тысяч рублей, что составляет -119%.                                                  Другим  доходным источником является налог на доходы  физических лиц. Размер поступлений от НДФЛ зависит от численности работающих и размера их заработанной платы. И вот что у нас получается: план 128 тысяч рублей, собрали 267 тысяч рублей,  что составляет -128%              
  Проводилась работа по благоустройства населенных пунктов:
· через регистрационную палату БТИ  оформили 3 кладбища(1 в селе Новое Ильмово и 2 в селе Новые Чукалы)
· проведен ремонт обелисков в с.Новое Ильмово и с.Новое Чукалы;
· отремонтированы 2 пешеходных моста в с.Новое Ильмово и с.Новые Чукалы;
· проводилась очистка на кладбищах,
· постоянно очищались улицы и  территория вдоль проезжих дорог  от мусора, а также были вырублены кустарники вдоль покрытия  дорог,
· было проведена сигнализация в сельский клуб и сделана замена горелок газового котла котельной клуба
· в течении зимнего периода постоянно проводилась очистка улиц и проезжих дорог  от снега,
· за прошедший год были  установлены дополнительные  светильники(19 штук) на улицах Кирова и Восточная,  там же проведена пятая линия на сумму  около 100 тысяч рублей. В этом году собираемся  установить  еще 2 штуки на улице Суворова и  2 лампы на Колхозной, напротив здания правления, а также на улицу Луговая, улица Центральная, переулок №2 -1 лампу.
При подведении итогов 2012 года видны определенные изменения социально-экономического развития села. В населенных пунктах увеличилось число газифицированных дворов, а также заметно увеличилось количество абонентов пользующихся домашними телефонами и интернетом. В прошлом году наши жители стали пользоваться еще одним благом, новым видом современных  технологий  IP телевидением, который позволяет смотреть передачи телевидения в интерактивном режиме. Была проведена большая работа по прокладке оптико-волоконного кабеля на территории села Новое Ильмово.
         На территории села числится    63 светильника уличного освещения. Протяженность линий уличного освещения  составляет 7,5 км. Установлены системы автоматического включения уличного освещения. Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов осуществлялась из средств местного бюджета, израсходованы средства в сумме 350 тыс. руб.
На всех КТП установлены реле времени, которые автоматически отключают светильники, позволяя экономить бюджетные средства.    
В последние годы большое внимание уделяется пожарной безопасности поселения. Была создана добровольная пожарная дружина в составе 12 человек по поселению.
Из бюджета сельского поселения запланировано было около 50( пятидесяти)тысяч рублей на осуществление пожарной безопасности:  приобрели  мотопомпу с рукавами для каждого села по отдельности  ,  с целью содержания готовности подъездов к водным источникам проводилась расчистка дорог в зимнее время. Жители села тоже,  как профессиональные пожарные – в таких ситуациях помогают и личной техникой, своими знаниями, умениями и действиями.
27 декабря  2012 года в день     спасателя ,в районном центре самым активным членам добровольной пожарной дружины по нашему сельскому поселению Карсакову Г.Н., Аббазову Ф.Г. из Новых Чукал  были вручены благодарственные письма начальника МЧС Дрожжановского района ,а Николаеву Николаю П. ценный подарок. С целью обучения населения правилам пожарной безопасности проводился инструктаж граждан с вручением памяток  «Как не допустить пожара в доме», вручено 350 памяток - работниками противопожарной службы с агитаторами поселения.     
Наступивший 2013 год объявлен годом Экологии. В связи с этим нам нужно больше внимания уделять вопросам охраны природы своего родного села, которое состоит  в бережном отношении к нашей с вами кормилице –земле. То есть, не засорять ее, не вредить природе. Сваливая мусор на речке, выкидывая павшую скотину где попало- мы создаем условия для возникновения страшных болезней, а также загрязнению питьевой воды из колодцев. Поэтому, советую сначала думать, прежде чем где попало вываливать мусор из хозяйства. Штрафные санкции по этому поводу очень большие, это находится в введении  санэпед  службы.
   2012 год был насыщен значимыми событиями как государственного, так и муниципального уровня:  4 марта выборы Президента РФ, где жители  нашего поселения активно участвовали и сделали правильный выбор, за что я хотел бы поблагодарить всех вас. 67-летие  Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Как и вся  страна- мы готовились к этому мероприятию: был проведен текущий ремонт двух  обелисков, благоустройство прилегающих к ним территорий. По нашему поселению  осталось в живых двое  участников войны. Задолго до празднования  праздника Победы были обследованы жилищные условия участников и вдов войны. Согласно Постановлению Правительства России-  ветераны и вдовы, проживающих на территории поселения и нуждающихся в улучшении жилищных условий из 24-х- 21  приобрели собственные квартиры, двум оказана была помощь в ремонте жилья.
  Проводили мероприятия, В честь памяти нашего земляка воина- интернационалиста  Александра Шуркина в средней школе  ежегодный традиционный турнир по вольной борьбе. За проходящий год это уже 12 й турнир.
Хочется всем организаторам  т.е. активистам, это прежде всего учителя, работники культурно-просветительских учреждений и всему населению села сказать спасибо за  помощь в организации и участии в названных больших мероприятиях.        Во всех перечисленных мероприятиях жители села приняли активное участие     
Решение вопросов обеспечения социальной стабильности в поселении зависит от экономической ситуации, устойчивой работы предприятий и организаций.   Этот год по сравнению с прошлым выдался не очень благоприятным. Но все же сельчане за лето смогли заготовить корма на зиму. И со стороны агрофирмы за земельные паи вовремя были выдан зернофураж. А также государство еще раз поддержало своих граждан. За 4 месяца прошлого года было выдано субсидии на коров в сумме 680 рублей за голову за каждый месяц.
. Выращивание животных и птиц для наших людей не хобби и не развлечение - это дополнительные источники, это оплата за газ, за свет, это лекарство, сборы детей в школу и другое.
На первое января 2013 года  количество скота составляет-587 КРС, в том числе коровы -209,свиньи 409-,овцы и козы 343-,лошадей -24,птицы-2000,кролик -62,пчелосемей -110.Количество  коров не уменьшается, а также народ активно  занимается  откормом скота. давать кровь своих животных для анализа на болезни, тем самым ставят под опасность поголовье  скота своих же односельчан,
 Уважаемые сельчане, приглашенные!
Численность населения на 1 января 2013 года состаляет-1140( в Новых Чукалах-370,Ильмово-770человека.
Прибыло-13. Выбыло 4 человек. Разница  с 1 январем 2012 года составляет   +5 человека. Создали семьи-4,развелись-0.Служба в рядах РА-9, Пенсионеры-225 человек. Ветераны ВОВ-2, ветераны труда 125, инвалиды-95. Дети до 18 лет-170, многодетные семьи-23, неполные семьи  с детьми-12. Трудоспособное население 368.
Большая часть населения трудятся в личных подсобных хозяйствах, вахтовым методом работают 58 человек. ( Москва, Питер, Казань, Ульяновск, Сочи и т.д.)
По-прежнему, улучшение демографической ситуации на территории поселения не наблюдается.
Если взят последние  3 года, то показатели следующие:
В 2010 году родились -  7   детей, умерло-  11  человек.
В 2011 году родились – 8 детей, умерло-14 человек
В  2012 году родились -  6  детей, умерло- 16    человек,  я думаю эти цифры  о чем то говорят.
  В направлении поддержки семьи и материнства государство ввело выплату материнского капитала за рождение 2 го и последующих детей. Материнский капитал  за прошлый 2012 год по селу Новое Ильмово получили 4. В то же время действует программа обеспечения землей размером 20 соток многодетных. Из-за того ,что необходимой земли на территории села не имеется, в этом году  оставшиеся многодетные получат земли  в направлении села Старое Ильмово, рядом с проезжей дорогой..
На территории села функционирует  средняя школа, в котором обучаются 111 учащихся.
С ними трудятся 17 педагогов и 11человек технического персонала. В учебном заведении созданы все необходимые условия для обучения и организации внеклассной работы и досуга детей.
Несколько лет  на собраниях сельчан мы поднимали вопрос открытии детского сада в селе Новое Ильмово. Наконец, к большой радости родителей, летом  прошлого года были начаты работы по реконструкции части здания средней школы, и с нового 2013 года  в сельский детский садик ходят 25 малышей и 10 детей стоят в очереди. 
Сельский дом культуры - основной очаг культуры в сельском поселении.   Несмотря на то, что клуб к сожалению не соответствует современным требованиям, все же проводит большие мероприятия, такие как:
Традиционная  годовщина дня  Победы в Великой Отечественной войне, митинги, концерты для ветеранов и сельчан.
Праздничные мероприятия посвященные  встрече Нового года  31 декабря и по старому стилю 13 января, международному женскому дню 8 марта, дню защитника Отечества, Дню матери, масленице, встреча со студентами, день смеха, организованно проводится  концерт  посвященный дню защиты детей, осенний бал, организовываются  встречу с инвалидами.
Несмотря на то что в домах имеются телевизоры и компьютеры наш народ все же находит время для посещения библиотеки. Книжный фонд составляет-8200  книг.
В селе имеется ФАП, в котором ведется ежедневный прием больных, кроме воскресенья. Ежемесячно  в ФАП  села 2 – 3 раза в год приезжают врачи- специалисты для приема населения и посещения на дому тяжелых больных.
Количество обращений в ФАПы по Новое Ильмово-5065,.Прохождению Флюорографии подлежало по Новое Ильмово-380 (прошли 385),
На территории села действует сеть торговых точек -3 магазина повседневного спроса.
Количество.
   Также в селе функционирует почтовое отделение, где   можно уплатить за свет и газ. И это  очень удобно для населения. Сельчане на  первое полугодие 2013, подписались на газет и журналов. Пользуясь случаем, уважаемые сельчане, я хотел бы вас попросить активнее подписываться на нашу районную газету «Таван Ен» и республиканскую газету «Сувар», которая  освещает важные вопросы нашей местности, дает важную информацию для каждого жителя села и  района.
Ежемесячно  225 пенсионера села, в свой срок  получают 1 млн 600 тыс.руб. пенсии.534 человек по поселению получают субсидии. Также по селу  20-одиноких  престарелых граждан. За многими из них нужен уход, поэтому для обслуживания их на дому у нас работает 4 соцработника и 1 медработник. В прошлом 2012 году наиболее нуждающимся из одиноких престарелых по государственной программе  были вручены 8 сотовых телефонов, чтобы они в любое время могли выйти на связь с нужными службами. Также наши пенсионеры находят время ,силы для получения новых современных знаний. Благодаря республиканской программе для них силами нашей школы при поддержке Центра занятости проводилась курс по обучению на компьютере.
     На сегодняшний день на территории села действует церковь, который играет важную роль в духовной жизни жителей села.
 Нельзя не отметить активную работу «Совета ветеранов» села Новое Ильмово под руководством Геннадия Николаевича Карсакова. Этот человек  ответствен за свою работу и во многом  благодаря ему мероприятия проходят на должном уровне.
  В последние несколько лет регулярно действует автобусный маршрут из поселения в районный центр. В прошлом 2012 году начал действовать  еще один маршрут из поселения в город Ульяновск. Что стало еще одним удобством  для населения.
В течении последних  2010-12 годов Совет Новоильмовского сельского поселения вела разъяснительную работу для получения льготных кредитов по государственным программам. В 2010 году начала работать  Республиканская программа «Малые семейные фермы».
Ведь основой устойчивости развития села в сегодняшних условиях являются семейные 5озяйства. В течении 3 лет Совет поселения работал с теми, кто изъявил воспользоваться той или иной Республиканской программой, созданной для дальнейшего развития сельских подворий. Такой программой с 2011 года воспользовалась семья Амосова О.Н. КРС и в прошлом 2012 году он построил еще одну ферму для КРС, у него в данное время имеется около 50 голов. Также  в 2012 году свою семейную ферму создал  Утеев Олег.
Также есть положительная сторона программы  для села в том, что до строящейся фермы будет построена асфальтированная дорога. Работа в этом направлении уже ведется и мы надеемся, что в наступившем году эта дорога будет полностью построена.
Управлением сельского хозяйства и продовольствия ,а также советом Новоильмовского поселения оказывалась консультативная помощь в  составлении бизнес планов, по технологическим вопросам ведения ЛПХ. За текущий  год на развитие личного подсобного хозяйства получили кредит 18 человек на сумму 3 млн 820 тыс.  рублей. 
По сельскому поселению имеется: грузовые автомашины – 5. легковой транспорт - 102. Трактора -11. Мотоблоки-17 .
Сейчас  в моде стало приобретения мотоблоков - это хороший помощник в частном подворье: вспахать огород можно. Посадка и выкопка картофеля, обработка междурядье, косилка. Можно пользоваться, как передвижной транспорт – хотя  конечно скорость не большая.
Уважаемые  сельчане  и приглашенные!
В 2012 году мы совместно с депутатами поселения, активом села, руководством агрофирмы и конечно же с жителями по мере наших сил сделали многое, но жизнь  не стоит на месте и перед нами каждый год встают новые проблемы, ждущие своего решения.
ПРОБЛЕМЫ?
В аварийном  состоянии находится мост по улице Центральная  Уж несколько лет  жители села  испытывают  большие затруднения в связи с переходом через этот мост. Этим мостом также пользуется тяжелая техника агрофирмы такие как трактора Фенд и другие, и мы опасаемся , что здесь возможны аварии, связанные с ветхостью моста. Особенно проходимость ухудшается в весенне –осеннюю пору и мы хотели поставить вопрос о строительстве дороги в этом направлении. При решении этой проблемы  мы надеемся на  помощь руководства района, так как самостоятельно решить этот вопрос мы не в состоянии.
Вторая проблема  ремонта школы села Новое Ильмово, который был построен в 1981 году и пришел в ветхое состояние.
  В зимний период 2 улицы  Луговая и Кирова сильно заметает снегом, из-за того ,что они находятся на окраине села поэтому было бы целесообразно посадить деревья вдоль этих улиц,  что стало еще и защитой от эррозии почвы.
 А также лесозащитная полоса необходима вдоль асфальтированной дороги от села до центральной трассы Дрожжаное –Новые Чукалы.
Вопрос строительства остановок.
Если начать считать, конечно, наберется немало вопросов, но здесь, я остановился на самых насущных ,ждущих скорейшего решения проблемах.
Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.
В заключении я хочу поздравить всех с праздником дня защитника отечества, а так же с наступающим праздником Международным женским днем 8 марта и пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, урожайного года и простого человеческого счастья.
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