Памятка по безопасному пользованию газом

П А М Я Т К А
ПО БЕЗОПАСНОМУ ПОЛЬЗОВАНИЮ ГАЗОМ В БЫТУ
Пользоваться бытовыми газовыми приборами при соблюдении «Правил пользования газом в быту» просто, удобно и безопасно. Но не следует забывать о том, что газ не только помощник в быту, но и может привести к большой беде.  

Во избежание несчастных случаев напоминаем основные «Правила пользования газом в быту»:

- Немедленно сообщайте в аварийную газовую службу по телефону «04», «2-23-06» о внезапном прекращении газоснабжения, о слабом горении пламени конфорок плиты, об обнаружении запаха газа. До прибытия аварийной бригады не пользуйтесь электроприборами и открытым огнем, не курите, организуйте проветривание помещения.
- Не производите самовольно отключение, подключение, замену, перестановку, ремонт газовых приборов. В этом случае вся ответственность при возникновении аварийной ситуации полностью ложится на Вас. Для выполнения данных услуг вызывайте только специалистов Дрожжановской газоэксплуатационной службы. 

- Не забывайте принимать меры по ежегодному проведению технического обслуживания газовых приборов.  Для этого обращайтесь к специалистам Дрожжановской газоэксплуатационной службы.  Своевременное выполнение указанной услуги – гарантия безопасной эксплуатации газовых приборов и предотвращения возникновения аварийных ситуаций.

- Не оставляйте без присмотра работающие газовые приборы, следите за их нормальной работой, исправным состоянием и за состоянием вентиляции.

- Не забывайте закрывать краны на газовых приборах по окончании пользования газом.

- Не допускайте к пользованию газовыми приборами маленьких детей, лиц в нетрезвом состоянии, лиц, не знакомых с «Правилами пользования газом в быту».

- Не привязывайте к газопроводам веревки и не загромождайте отключающие устройства.

- Не сушите белье над газовой плитой. 

- Не используйте помещения, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха.

- Не храните в подвалах и в помещениях порожние и заполненные сжиженным газом баллоны.

- Не пользуйтесь бытовыми газовыми баллонами в многоэтажных (более 2-х этажей) домах.

- Не паркуйте автомашины во дворах возле газовых емкостей (ГРУ). 

- Проходя вблизи газопроводов и газораспределительных установок, по лестницам  жилых зданий, будьте внимательны и неравнодушны. Почувствовав запах газа, немедленно сообщите об этом в аварийную газовую службу по телефону «04», «2-23-06». Ежемесячно оплачивайте стоимость потреблённого газа. Своевременная оплата – гарантия бесперебойности газоснабжения ваших квартир.
Помните, что газ опасен только при неправильном обращении с ним!

Легче предупредить несчастный случай, 

чем ликвидировать его последствия!

