[bookmark: _GoBack]Государственная регистрация индивидуальных предпринимателей Порядок государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя
При государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в регистрирующий орган представляются:
· подписанное заявителем заявление о государственной регистрации;
· копия основного документа физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя (для граждан Российской Федерации);
· копия документа, предусмотренного федеральным законом или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина или лица без гражданства, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя (для иностранных граждан и лиц без гражданства);
· копия свидетельства о рождении физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, или копия иного документа, подтверждающего дату и место его рождения в соответствии с законодательством Российской Федерации или международным договором Российской Федерации (в случае, если представленная копия документа, удостоверяющего личность физического лица, не содержит сведений о дате и месте его рождения);
· копия документа, подтверждающего право физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, временно или постоянно проживать в Российской Федерации (для иностранных граждан и лиц без гражданства);
· подлинник или копия документа, подтверждающего адрес места жительства физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, в Российской Федерации (если представленная копия документа, удостоверяющего его личность, или документа, подтверждающего его право временно или постоянно проживать в России, не содержит сведений о его адресе);
· нотариально удостоверенное согласие родителей, усыновителей или попечителя на осуществление предпринимательской деятельности физическим лицом, регистрируемым в качестве индивидуального предпринимателя, либо копия свидетельства о заключении им брака, либо копия решения органа опеки и попечительства или копия решения суда об объявлении его полностью дееспособным (для несовершеннолетних лиц);
· документ об уплате государственной пошлины.
Не допускается государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, если не утратила силу его регистрация в таком качестве, либо не истек год со дня принятия судом решения о признании его несостоятельным (банкротом) в связи с ранее осуществляемой им предпринимательской деятельностью, или решения о прекращении в принудительном порядке его деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, либо не истек срок, на который данное лицо по приговору суда лишено права заниматься предпринимательской деятельностью.
