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      №7
Об определении  специальных мест для размещения агитационных печатных материалов на территории избирательных участков Новоильмовского сельского поселения
В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательным кодексом Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Выделить и оборудовать на территории избирательного участка №1353 специальные места для размещения агитационных печатных материалов:

в административном здании ООО «Ак Барс Дрожжаное» филиала Новое Ильмово по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новое Ильмово, ул.Колхозная, д.60;

в здании магазина «Продукты» по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новое Ильмово, ул.Советская, д.23а;
в здании магазина по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новое Ильмово, ул.Советская, д.23б;
в здании магазина по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новое Ильмово, ул.Советская, д.35а;
в здании почтового отделения связи по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новое Ильмово, ул.Советская, д.36; 
в здании сельского дома культуры по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новое Ильмово, ул.Центральная, д.5б.
2. Выделить и оборудовать на территории избирательного участка №1354 специальные места для размещения агитационных печатных материалов:

в административном здании ООО «Ак Барс Дрожжаное» филиала Новые Чукалы по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новые Чукалы, ул.Советская, д.24а;

в здании магазина по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новые Чукалы, ул.Центральная, д.8а;
в здании магазина по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новые Чукалы, ул.Комсомольская, д.8б;
в здании МБОУ «Новочукалинской начальной общеобразовательной школы» по адресу: РТ, Дрожжановский район, с.Новые Чукалы, ул.Комсомольская, д.1а;
3. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах поселения.
Глава Новоильмовского сельского поселения 

Дрожжановского муниципального района 

Республики Татарстан:                                                                   Н.И. Шихранов
   В соответствии действующим законодательством агитационный период начинается со дня выдвижения кандидата, списка кандидатов. Агитационный период прекращается в ноль часов по местному времени за одни сутки до дня голосования. Проведение предвыборной агитации в день голосования и в предшествующий ему день запрещается. К агитационным материалам отнесены печатные, аудиовизуальные и иные материалы, содержащие признаки предвыборной агитации, и предназначенные для массового распространения, обнародования в период избирательной кампании. Размещение печатных агитационных материалов осуществляется в специально выделенных органами местного самоуправления местах на территории каждого избирательного участка.     
     Кроме того, печатные агитационные материалы могут вывешиваться (расклеиваться, размещаться) в помещениях, на зданиях, сооружениях и иных объектах только с согласия и на условиях собственников, владельцев указанных объектов. При этом собственники, владельцы вышеуказанных объектов обязаны обеспечить кандидатам, избирательным объединениям равные условия для размещения агитационных материалов.

     Запрещается вывешивать (расклеивать, размещать) печатные агитационные материалы на памятниках, обелисках, зданиях, сооружениях и в помещениях, имеющих историческую, культурную или архитектурную ценность, а также в зданиях, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования, и на расстоянии менее 50 метров от входа в них.

     Размещение агитационных материалов, в нарушение вышеуказанных требований, образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.12 Кодекса  Российской Федерации об административных правонарушениях. Вместе с тем, собственник объекта на котором без его согласия размещен агитационный материал, за его уничтожение ответственности по ст. 5.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за умышленное уничтожение или повреждение информационных либо агитационных печатных материалов не несет.
